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[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

AJI'EBPA
KouTpoJsbHast padora mo reme:
«BbIpaxkeHus 1 MX peodpa3oBaHUA»

Bapuanr 1

1°. HaiinuTte 3HaueHue BbIpakeHusa: 6X —8y mpu X =§’ y :g.

2°. CpaBHute 3HaueHus Boipaxkenud —0,8x—1 u 0,8x—1 mnpux =6.
3°. YrpocTute BbIpaXKeHue:

a) 2x — 3y — 11x + 8y,

0)52a+1)-3,

B) 14x — (x — 1) + (2x + 6).

4. YopocTuTte BeIpaKEHHE U HAWAUTE €ro 3HaUCHUE:
_4Q5a—La+55a—8ImHa=_§_

5. Y3 1ByX ropo0B, pacCTOSHHE MEKIAY KOTOPBIMH S KM, OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
APYTy BBIEXAJIH JIETKOBOM aBTOMOOMJIb U IPY30BHK U BCTPETHIIHCH Yepes3 t 4. CKOpoCTh
JIETKOBOrO aBTOMOOMIs V KM/4. Haiinmure cxopocth rpy3oBuka. OTBETHTE Ha BOIPOC
3amaun, ecau S = 200, t = 2, v = 60.

6. Packpotite ckoOkm: 3x — (5x — (3x — 1)).

Bapuant 2

1°. HaiinuTe 3HaueHue BhIpakeHus: 16a + 2y npu a = %, y= —%.
2°. CpaBauTe 3HaueHus Beipakennit 2+0,3a u 2 —0,3a
npua =-—9.
3°. YopocTuTe BhIpaKeHUE:
a) 5a + 7b — 2a — 8b,
0)3 (4x +2) -5,
B) 20b — (b —3) + (3b — 10).
4. YopocTuTte BbIpaK€HHE U HAAUTE €ro 3HaUeHUe:

—6@5X—La—45x—81mnx:§.

5. 3 aByX TOpOJOB OJHOBPEMEHHO HABCTpPEdy APYT JAPYry BBICXald aBTOMOOWIb |
MOTOITMKJI W BCTpeTwinch depe3 t 4. Haiimure paccTosHre MEXIy TOpOJIaMH, €CIH
CKOPOCTh aBTOMOOWJIS Vi KM/4, a CKOPOCTh MOTOIMKIA V2 KM/4. OTBETbTE HAa BOMPOC
3amaun, ecau t = 3, vi = 80, vo= 60.

6. Packpotite ckoOku: 2p — (3p — (2p — C)).

Kpurepuu oneHKu:

«5» - BEpHO BHITIOIHEHBI BCE 3a/IaHUS;
«4» - BEpHO BBHITIOIHEHHI 4, 5 3a]]aHU;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 3 3a/[aHMUsl.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KonTpoJsbHast padora mo teme:
«YpaBHeHHS € OTHOM NEepeMEeHHOI»

Bapuanr 1
1°. Pemnre ypaBHEHHE:

a)%x=12; 6) 6x—10,2 = 0:
B) 5x—4,5=3x+2,5; r)2x—(6x—5)=45.

2°. Tans B MIKOJIy CHayaja €/eT Ha aBTodyce, a MOTOM HET mnemkoM. Bes mopora y Hee
3aHuMaeT 26 muH. net ona Ha 6 MUH J0JbIIE, YeM eleT Ha aBToOyce. CKOJIbKO MUHYT
OHa eJleT Ha aBToOyce?

3. B AByX capasx ClI0)X€HO CEHO, ITPUYEM B IIEPBOM capae ceHa B 3 pa3a Oosibllie, YeM BO
BTOopoM. [locne Toro xak u3 mepBoro capas ysesnu 20 T ceHa, a BO BTOPOW MPUBE3ITU
10T, B 00oux capasix ceHa crajo MmopoBHY. CKOJIBKO BCEr0 TOHH CeHa OBLIO B JBYX
capasix mepBOHa4YaIbHO?

4. Pemute ypaBHenue: 7x —(x +3) =3 (2x —1).

Bapuant 2

1°.Pemute ypaBHEHUE:
a) % x=18; 6) 7x + 11,9=0;

B)6x—0,8=3x+22; r)5x—(7x+7)=09.

2°. Yactp iyt B 600 KM TypHUCT TIPOJIETEN Ha caMOJIeTe, a 4acTh Ipoexall Ha aBToOyce. Ha
camoJieTe OH Mpojena MyTh, B 9 pa3 60mbImii, ueM Ha aBTo0yce. CKOJIBKO KUIOMETPOB
mpoexan TYpHUCT Ha aBToOyce?

3. Ha omHoM ywacTke ObutO B 5 pa3 OoJbllie CaKEHIIEB CMOPOJMHBI, YEM HA JPYTOM.
[Tocnie Toro kak ¢ mepBOro ydactka yBesyiu 50 CakeHIIEB, a HA BTOPOM IMOCAAUIIA €IIE
90, Ha o000MX ydYacTKaX CaKEHIEB CTalo NOpoBHY. CKOJIBKO BCEro Ca)KEHIIEB
CMOPOJIUHBI OBLIO HA JIBYX YYacCTKax MepBOHAYAIBHO?

4. Pemute ypaBHeHHE: OX — (2x — 5) = 2 (2x + 4).

Kpurepun oreHku:

«5» - BEpHO BHITIOJHEHBI BCE 3a/JaHUS;
«4» - BEpHO BBHITIOIHEHBI 3 33J[aHHUS;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 2 3a/[aHMUsl.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KonTpoJsbHast padora mo teme:
«DYyHKUUH»

Bapuanr 1

1°. ®ynkuus 3aana popmysoit y = 6x + 19. Onpenenure:
a) 3HaueHue y, eciu x = 0,5;
0) 3HaUY€HUE X, IPU KOTOpOM y = 1;
B) MIPOXOJIUT JIK TpaduK GYHKIUHU uepe3 Touky A (— 2; 7).
2°. a) Iloctpoiite rpadguk GyHkuuu y = 2x — 4.
0) Ykaxxure ¢ momolpto rpaduka, yeMy paBHO 3HaueHue y npu x = 1,5.

3°. B onHOM U TOW K€ CUCTEME KOOpJMHAT MOCTpoiTe rpaduku QyHKIMil: a) y = — 2x;

0)y=23.

4. Haiigute KOOpAMHATHI TOYKH MepecedeHus rpaduKkoB (yHKIIHMI
y=47x-37uy=-13x + 23.

5. 3anaiite hopmysion TUHEHHYIO QYHKIIHIO, TpaduK KOTOPOH MmapajjiesieH NpsMon y = 3x
— 7 ¥ IPOXOJIUT YEpe3 HAYAJIO KOOPIUHAT.

Bapuant 2

1°. ®dynkuwms 3amana popmynoit y = 4x — 30. Onpenenure:
a) 3HaYEHHUE Y, €CIIU X = — 2,5;
0) 3HaYeHUE X, PU KOTOPOM ) = — 6;
B) MPOXOIUT Ji rpaduk GyHkmuu depe3 Touky B(7; — 3).
2°. a) [locTpoiite rpadux pyHkuu y = — 3x + 3.
0) Ykaxxure ¢ momoipto rpaduka, npu KakoM 3HAYCHUH X
3HavueHue y = 6; y = 3.

3°. B oiHO# U TOM &e cUCTeMe KOOpAMHAT mocTpoiite rpaduku Gpynkmwmii: a) y = 0,5X;
0)y=-4.

4. Haiinmure KOOpAUHATHI TOYKHU MepecedeHus TpaduKoB GyHKITUH
y==-38+15nmy=-21x - 36.

5. 3anmaiite hopmysoi TUHEHHYIO QYHKINIO, TpaduK KOTOPOH MapayijieieH MPsIMON y = —
ox + 8 ¥ IPOXOJIUT Yepe3 Hauaao KOOPUHAT.

Kpurepun onieHKu:

«5» - BEpHO BHITIOITHEHBI BCE 3a/JaHUS;
«4» - BEpHO BBITIOIHEHKI 4 3a1aHu;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 3 3a/laHMsl.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KourposbHas padora mo teme:
«CTeneHb ¢ HATYPAJIbHBIM IOKA3aTeJaeM»

Bapuanr 1

1°. Haiinute 3Ha4eHue BeIpaxenuss 1 — 5x° mpu x = — 4,
2°. BeINONHUTE IEUCTBUS:
)y y% 0 6)y*1y5 B 0% 1) @)t
3°. Ynpocrtute Beipaskenue: a) — 2ab® - 3a® - b*;  6) (—2a°h?) 3.
4°. Tloctpoiite rpaduk GpyHkuu y = x°. C moMoIbi0 rpaduKka OnpeennuTe 3HAYEHHE Y
mpu x =1,5; x =-1,5.

5. Beruucnure: 25;—755
6. YipocTuTe BbIpaKeHUe:
a) Z%XZyg-(—léxysT; 0) x""2- x> " x,
Bapuant 2
1°. Haiiute 3HaueHue BepaskeHuss — 9p° nmpu p = — %

2°. BeIIIOTHUTE NEHCTBUSA:
a)c®-c?%;,  6)ct8:cb ) (chH5 r) (3¢)°.
3°. YnpoctuTe BeIpakeHue: a) — 4x°y? - 3xy*;  6) 3x%y3) 2

4°. Tloctpoiite rpaduk GpyHKImU y = x°. C oMolbio rpaguka onpesenuTe, Ipu Kakux
3HAYCHUSIX X 3HAYCHHUE ) paBHO 4.

6

5. Beruucnure: g
81

6. YpocTuTe BbIpaxKeHue:

2
a) 3%)65)/6 -(—2%x5yj . 0) (@ "2 o

Kpurepuu oneHkwu:

«5» - BEpHO BHITIOJTHEHBI BCE 3a/JaHUS;
«4» - BEpHO BBIIIOJIHEHBI 5 3aJaHU;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 4 3a/JaHMsL.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KonTpoJsbHast padora mo teme:
«CymMMa H pasHOCTb MHOTO41eHOB. IIpon3BeeHne MHOro4YJIeHa U OJHOYJICHA »

Bapuanr 1

1°. Bemoanute aeiicteust: a) (3a — 4ax + 2) — (11a — 14ax),
0) 3y* (3 + 1).

2°. Beigecurte oOIIMI MHOXKHUTEND 32 CKOOKU:
a) 10ab — 15b%,  6) 184>+ 64°.

3°. Pemute ypaBHenue: 9x —6(x — 1) = 5(x + 2).

4°, TMaccaxkupckuii moe3a 3a 4 4 mpoIies Takoe K€ PacCTOsIHUE, KaKoe TOBApHBIM 3a 6 .
Haiinute ckopocTh maccaXupcKoro moeszaa, €Ciu U3BECTHO, UTO CKOPOCTh TOBAPHOTO Ha
20 xM/9 MEHBIIIE.

3x-1 X 5-X
5. Pemvre ypaBHEeHHE:! 3" o

6. Yrapocrture Boipaxenue: 2a (@ +b—c)—-2b(a—b—-c¢) +2c(a—Db +¢).

Bapuant 2

1°. Bemonuure aeiicteus: a) (2a® — 3a + 1) — (7a® — 5a),
0) 3x (4x2 — X).
2°. BeiHecuTe 00IMii MHOKUTENb 34 CKOOKH:
a) 2xy — 3xy?,  6) 8b*+ 2b°,
3°. Pemute ypaBaenne: 7 —4(3x — 1) = 5(1 — 2x).
4°. B tpex miecThix kiaccax 91 yuenuk. B 6 "A" Ha 2 yyeHuka MeHsble, ueM B 6 "B", aB 6
"B" Ha 3 ydenuka Oonbiie, geMm B 6 "b". Ckoiabko ydammxcs B KaKI0M Kiacce?

+_
4

6. Yrapocture Beipaxkenune: 3X (X +y+¢) -3y (Xx—y—c)—3c(X+y—oc).

5. Pemure ypaBHEHUE: XT_l = S_Tx 3

Kpurepuu oneHkm:

«5» - BEpHO BHITIOJTHEHBI BCE 3a/JaHUS;
«4» - BEpHO BBIIIOJIHEHBI 5 3aJaHU;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 4 3a/laHusl.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KonTpoJsbHast padora mo teme:
«IIpousBeeHue MHOI04JICHOB»

Bapuanr 1

1°. BBIIIOTHUTE YMHOKEHUE:

a) (c +2) (c—3);

0) 2a—1) (3a + 4);

B) (5x —2y) (4x —y);

r) (a —2) (a%- 3a + 6).

2°. Paznoxkure Ha MHOkuTenn: a) a(a + 3) — 2(a + 3),

0) ax —ay + 5x — 5y.

. Ynpoctute Beipaxkenune — 0,IX (2x% + 6) (5 — 4x?).

4. TlpeacTaBbTE MHOTOWIEH B BUJIE ITPOU3BEICHHS:
a) x2 —xy —4x + 4y,
0)ab—ac—bx+cx+c—b.

5. U3 npsMoyrojbHOro jucta (haHepsl BhIpE3ajiv KBaAPaTHYIO IJIACTHHKY, JUIS Yero C
OJTHOM CTOPOHBI JIKCTa (DaHEePhI OTPE3aIH MOJIOCY MIUPUHOM 2 CM, a C IPYTro, COCETHEH,
— 3 cM. HaitnmuTe cTOpoHy MOSy4YHBIIErocs KBaapara, €ClId U3BECTHO, YTO €ro TUIONIaIb
Ha 51 cM? MeHbIIEe IIIOMAAM PAMOYTOJILHUKA.

(98]

Bapuant 2

1°. BeinmosiHUTE YMHOKEHUE:
a) (a—5) (a—3);

0) (5x +4) (2x - 1);

B) (3p + 2¢) (2p + 4c);

r) (b—2) (b?+ 2b - 3).

2°. Paznoxwurte Ha MHOXKUTEM: a) X (X —Y) + a (X-Y),
0) 2a — 2b + ca — cbh.
3. Ynpoctute Beipaskenne 0,5x (4x% — 1) (5x% + 2).
4. IlpencraBbTe MHOTOYJIEH B BUJE TPOU3BEACHUS:
a) 2a — ac — 2¢ + ¢2,
0) bx + by — x —y — ax —ay.
5. baccelin umeeT npaMoyroiabHyo Gopmy. OnHA U3 ero CTOpoH Ha 6 M OoJIbIIE APYTOH.
OH OKpyXKEH JOpoXKoM, mmpuHa kotopor 0,5 m. Halimure ctoponsl OacceitHa, eciu
IJIOMIAb OKPYIKAIOIIEH ero JopoxKKu 15 M2,

Kpurepuu onieHKu:

«5» - BEpHO BHITIOJHEHBI BCE 3a/JaHUS;
«4» - BEpHO BBHITIOIHEHHI 3, 4 3a]]aHUN;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 2 3a/[aHMsL.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KourpoJsbHast padora mo teme:
«@opMyJIbl COKPALLIEHHOT 0 YMHOKEHHUS»

Bapuanr 1

1°. IIpeoOpasyiiTe B MHOTOUJICH:
a) (-4)% 6) (7x + a)%;
B) (5¢—1) (bc+1); 1) @Ba+2b) (3a-—2b).
2°. Vrpoctute Beipaxenue (a —9)? — (81 + 2a).
3°. Paznoxure Ha MHOXKUTENH: a) x° —49;  6) 25x% — 10xy + )2,
4. Pemute ypaBHenue: (2 —x)?—x (x + 1,5) = 4.
5. BelnmoyiHuTEe JAEUCTBUS:
a) (Y°—2a) (2a +y?);  6) 3x*+x)?,
B) (2 + m)? (2 — m)2.
6. Paznoxxure Ha MHOKUTEIIH:

a) 4x?y?> - 9a*  6)25a%—(a + 3)%;
B) 27m?3 + n3,

Bapuant 2

1°. TIpeoGpa3yiiTe B MHOTOWJICH:
a) 3a + 4)% 6) (2x — b)?;
B) (b+3)(b-3); r)(5y-2x) (by + 2x).
2°. Vnpoctute Belpakenue: (C + b) (¢ —b) — (5¢2 — b?).
3°. Pasnoxkure Ha MHOKMTENM: a) 25y2 —a?;  6) ¢ + 4bc + 4b2,
4. Pemute ypaBHeHue: 12 — (4 —x)? =x (3 —X).
5. BemmonHuTe I€MCTBUS:
a) 3x +Yy%) X -Yy?); 6) (a°—6a)%
B) (a — X)? (X + a).
6. Paznoxxure Ha MHOXKHUTEIIH:

a) 100a* — ébz; 6) 9x2 — (x — 1)

B) X° + 5,

Kputepun oneHKH:

«5» - BEpHO BHITIOJTHEHBI BCE 3a/JaHUS;
«4» - BEpHO BHITIOIHEHHI 4, 5 3a]]aHUN;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 3 3a/[aHMsl.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KonTpoJsbHast padora mo reme:
«IIpeodpa3oBanue HeJbIX BHIPAKESHUI»

Bapuanr 1

1°. YpocTtute BbIpaKeHHE:
a) (x—3) (x—7) — 2x (3x — 5);
0)4a(a—2)—(a-4)%
B) 2 (M + 1)>—4m.,
2°. Pa3noxxure Ha MHOXKHUTEIH:
a) x> — Ox;
6) — 5a*— 10ab — 502
. Yrpocrure Beipaxkenue (V2 — 2y)2 — 1 (y + 3)(y — 3) + 2y(2)? + 5).
4. Pa3noxxuTte HAa MHOKUTEIU:
a) 16x*—81;
0) X2 —X—y?—V.
5. Jlokaxxute, 4TO BBIPAXKEHUE X
HOJIOKUTENIbHbIE 3HAUEHUSI.

(8]

2 — 4x + 9 mnpu moOBIX 3HAYEHHAX X HPUHHUMAET

Bapuant 2

1°. YopocTtute BbIpakeHHE:
a) 2x (x —3) — 3x (x + 5);
6)(@+7)(a-1)+(a-3);
B) 3 (y + 5)% — 3y2.

2°. Pa3noxute Ha MHOXKHUTEIH:
a) ¢ — 16c,
0) 3a? —6ab + 3b2.

3. Ynpoctute Beipaskenne  (3a —a?)? —a? (a —2) (a + 2) + 2a (7 + 34°).
4. Pa3znoxuTe Ha MHOKUTEIIU:

a)81a%— 1,

0) y? — x2 — 6x— 9.

5. JlokaxxuTe, 4TO BbIpaXkeHHe — a’ + 4a — 9 MOXKET NPMHMMATH JIULIb OTPHUIATEIbHBIE
3HAYECHUS.

Kputepun orieHKH:

«5» - BEpHO BHITIOJTHEHBI BCE 3a/JaHUS;
«4» - BEpHO BHITIOIHEHHI 3, 4 3a]]aHUH;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 2 3a/[aHMsl.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KourposbHas padora mo teme:
«CucreMbl JMHEHHBIX YPABHECHUI»

Bapuanr 1

1°. Pemnre cucreMmy ypaBHeHHit: [ 4x +y = 3,
6x—2y=1.

2°. bank npopgan npennpuHumatento r-uy Pasuny 8 oGauraunmii mo 2 000 p. u 3 000 p.
Ckonpko oOnMrauui Ka)jaoro HOMHMHana Kynui r-H Pasun, eciau 3a Bce obOinuranuu
owu10 3artaueno 19 000 p.?

3. Pemure cucteMy ypaBHEHU:
{2(3x+2y)+9=4x+21,
2x + 10 =3 — (6x + 5y).
4. Ipsimast y = kX + b mpoxoauT uepes Touxku A(3; 8) u B(—4; 1).
Hanumure ypaBHEHHE 3TON IPAMOM.
5. BBISICHUTE, UMEET JIM PELICHUE CUCTEMA
{ 3x-2y=1,
6x -4y =1,

Bapuant 2

1°. Pemute cucteMy ypaBHeHUU (3x—y =7,
2x + 3y = 1.

2°. Benocumeauct exai 2 4 110 JEeCHOU jopore u 1 4 1o 1occe, Bcero oH mnpoexan 40 kM.
5
CkopocTh ero Ha mocce Obuta Ha 4 KM/4 OoJbllle, YeM CKOPOCTh Ha JiecHO# mopore. C
KaKOW CKOPOCTBIO BEJIOCUTICAUCT €Xall M0 1I0CCE, M C KaKOM 0 JIECHOU nopore?

3. Pemnte cucteMy ypaBHEHUI
{2(3x—y)—5 = 2x — 3y,
5—(x—2y) =4y + 16.
4. Ipsimas y = kX + b mpoxoauTt wepes rouxku A(S5; 0) u B(—2; 21).
Hanumwure ypaBHEHHE 3TON NPSAMOM.
5. BeIsicHUTE, UMEET JIU PELIEHUS] CUCTEMA U CKOJIBKO:
ox—y =11,
—10x + 2y = -22.

Kpurepun onieHKu:

«5» - BEpHO BHITIOIHEHBI BCE 3a/IaHUS;
«4» - BEpHO BHITIOIHEHHI 3, 4 3a]]aHNN;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 2 3a/[aHMUsl.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

Hrorosasi koHTpOJIbHAsA paboTa mo anaredpe

Bapuanr 1

1°. Yrpoctute Belpaxkenue: a) 3a’b - (-5a%h);  6) (2x%y)°.
2°. Pemnte ypaBHEHHE
3x—5 (3x + 1) = 3 (3 — 2%).

3°. Pa3nokuTe HAa MHOKMTENN: a) 2xy — 6y, 6) a®—4a.

4°. ITepumetp tpeyroiapuuka ABC paBen 50 cm. Ctopona AB Ha 2 cm GoJibiiie CTOPOHBI

BC, a cropona AC B 2 pa3za 6oubiiue ctoponsl BC. Haiiante cTOpoHbI TpeyroyibHHUKA.

5. JIokaxure, 4TO BEPHO PABEHCTBO

(at+tc)(a-c)—b(2a-b)-(@a—-b+c)(a-b-c)=0.

6. Ha rpaduke ¢pynkumum y = Sx — 8 Haiiure Touky, abCcIiucca KOTOpOr MPOTUBOTMOIOKHA
€€ OpJIMHATE.

BapuanT 2

1°. YrpocTuTe BeIpaxkenue: a) -2xy? - 3x3y°;  0) (-4ab®)?.
2°. Pemute ypaBHEHUE
4(1-5x)=9-3(6x-5).

3°. Pasnoxkurte Ha MHOkUTenn: a) a’b—ab?  6) 9x —x3,

4°, Typuct npouren 50 kM 3a 3 nHs. Bo BTOopo# eHs oH mpoiien Ha 10 KM MeHblIe, 4YeM B

NIEPBBIi CHB, U HA 5 KM OoJbIle, 4yeM B TpeTuil. CKOJIBKO KHJIOMETPOB MTPOXOIUT TYPUCT

Ka)XKIbIi J€Hb?

5. JlokaxkuTe, 4TO MPH JIFOOBIX 3HAYCHUSIX MIEPEMEHHBIX BEPHO PABEHCTBO

k-yxt+ty)-(@-xt+ty)@-x-y)-a2x—a)=0.

6. Ha rpaduke dynkinum y = 3x + 8 Haiiaure TOUKy, abcipcca KOTOpOM paBHA ee
OpJMHATE.

Kpurepun oreHKkH:

«5» - BEpHO BHITIOJTHEHBI BCE 3a/JaHUS;
«4» - BEpHO BBIIIOJIHEHBI 5 3aJaHU;
«3» - BEpHO BBITIOJTHEHEI 4 3a/JaHMsL.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 001Ie00pa3oBaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
T'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

IF'EOMETPUSA
KoutpoJsbHast padora mo teme:
«HavaJibHbIe reoOMeTpUYeCKHe CBeIeHH s
Bapuanr 1
1. Tpu touku B, C u D nexat Ha onnoit npsimoid. 3BectHo, uto BD = 17 cM, DC =

25 cm. Kakoit moxkeT ObITh JyinHa oTpe3ka BC?

2. Cymma BeptukaibHbiX yriioB MOE u DOC, 06pa3oBaHHBIX IPU NIEPECEUECHUN MPSAMbBIX
MC u DE, paBna 204°. Haiigute yron MOD.

3. C nmomolIpi0 TpaHCIIOPTUpa HAYEPTUTE YroJl, paBHbIN 78°, U MpoBeAUTEe OUCCEKTPUCY
CMEKHOI'O C HUM yTJa.

BapuanT 2

1. Tpu touku M, N u K nexar Ha ognoit npsimoii. M3sectno, uto MN = 15 cm, NK =
18 cm. Kakum MoxeT ObITh pacctossare MK?

2. Cymma BeptukaibHbIX yriioB AOB u COD, o6pa3oBaHHBIX MPpU NEPECEUSHUN TPSIMBIX
AD u BC, pasna 108°. Haitgute yron BOD.

3. C moMoIp0 TpaHCIIOPTUPA HAYEPTUTE YroJI, paBHBIN 132°, U mpoBeauTe OMCCEKTPUCY
OJTHOTO U3 CMEKHBIX C HUM YTJIOB.

Kpurepuu oreHKu:

«5» - BEPHO BBITIOJIHCHBI BCE 3a/IaHMS;

«4» - BBITIOJIHEHHI 3 3aJJaHUM, HO €CTh OIIHMOKa;
«3» - BEPHO BBITIOJIHCHBI 2 3aaHUsl.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPYXKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 0011e00pa30BaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
TI'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KonTpoJsbHast padora mo teme:
«TpeyroasHukm»
Bapuanrt 1

1. Ha pucynke orpe3ku AB u CD umeror oOuryto cepenuny
O. Joxaxwure, uto ~ DAO = ~ CBO.

D
2. Jlya AD — Ouccektpuca yrma A. Ha croponax yrma A

otMeueHbl Touku B u C tak, uto  ADB = 2 ADC. Jlokaxure, uto AB = AC.
3. Haueptute paBHOOeapenHsblil TpeyroiasHuk ABC ¢ ocHoBanuem BC. C nomouisio
LUPKYJIS U JUHEKH npoeaute Mmenuany BB1 k 6okoBoit ctopone AC.

Bapuanrt 2

1. Ha pucynke otrpe3ku ME u PK Toukoii D pensites
nononaM. {okaxure, uto - KMD = < PED.

2. Ha croponax yrma D ormedensr Touku M u K Tak,
yto DM = DK. Touka P nexut BHyTpu yria D, u
PK = PM. Jlokaxwute, uro tyd DP — Guccekrpuca yria MDK.

3. Haueptute paBHOoOenpenusiii TpeyronbHuk ABC ¢ ocHoBanmem AC U OCTphIM
yrioM B. C moMouiplo IUPKYJIs U JIMHEWKUA MPOBEIUTE BBICOTY M3 BEPIIMHBI
yria A.

P

Kpurepuu ornieHKu:

«5» - BepHO BBITMIOJHEHBI BCE 3aaHMUS;

«4» - BBITIOJIHEHHI 3 3aJJaHUI, HO €CTh OIINOKa;
«3» - BEpHO BBITIOJHEHHI 2 3aJaHUsl.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPY’XKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINUEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 0011e00pa30BaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
TI'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KourposbHas padora mo teme:
«IlapajiesibHBbIC IPSAMBIE»

Bapuanrt 1

1. Orpesku EF u PQ nmepecekarorcs B ux cepeaune M. [lokaxwure, uto PE || QF.

2. Otpezok DM — Ouccekrpuca tpeyroapHuka CDE. Yepe3 Touky M npoBeneHa
npsimasi, napayenbHas ctopoHe CD u mepecekatomasi cropony DE B Touke N.
Haiigure yrner tpeyronsauka DMN, ecnin £ CDE = 68°.

Bapuant 2

1. Orpe3ku MN u EF nepecekatorcst B ux cepenune P. lokaxwure, uto EN || MF.

2. Otpezok AD — Ouccekrpuca Tpeyroibuuka ABC. Yepes Ttouky D mnposeaena
npsiMasi, mapaienbHas cropoHe AB m mepecekaromias ctopony AC B Touke F.
Hatinure yriel Tpeyronsauka ADF, ecmm £ BAC = 72°.

Kpurepnu oneHKH:

«5» - BCPHO BBIITOJIHEHBI BCC 3aaHMs;

«4» - BBIITOJIHEHBI 2 3aJaHHus, HO €CTh oum61<a;
«3» - BCPHO BBIIIOJIHCHO 1 3aJaHHuC.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPY’XKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINUEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 0011e00pa30BaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
TI'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KourpoJsbHast padora mo teme:
«CoOTHOLICHUS MEKAY CTOPOHAMH M YIJIAMHU TPEYTI0JIbHUKA»

Bapuanrt 1

1. Ha pucynke £ ABE = 104°, £ DCF = 76°, AC = 12 cm. Haiigute ctopony
AB tpeyronsauka ABC.

2. B tpeyronbuuke CDE Touka M nexutr Ha crtopone CE, mpuyem yron
CMD ocrtpsiit. Hokaxure, yto DE > DM.

3. IlepumeTrp paBHOOEAPEHHOTO TYIMOYrOJBHOTO TPEYrojibHUKA paBeH 45 cM, a
OJIHa U3 €ro CTOPOH Oouiblie Apyroi Ha 9 cMm. Haiinure cTOpOHBI TPEYroJIbHUKA.

Bapuant 2

1. Ha pucynke £ BAE =112°, < DBF = 68°, BC =9 cm.
Haitnute cropony AC tpeyronbHuka ABC.

2. B tpeyronmbauke MNP Touka K nexwut Ha cropone MN, npuuem yron
NKP octpsiii. [lokaxute, uro KP < MP.

3. OnHa U3 CTOPOH TYNOYTOJBHOTO PAaBHOOEIPEHHOrO TpeyrojbHuka Ha 17 cm
MeHbLIEe aApyroil. Haiaure CTOPOHBI 3TOTO TPEYTrOJIbHHUKA, €CIIA €r0 IMEPUMETP
paBeH 77 cM.

Kpurepnu olieHKH:

«5» - BCPHO BBITIOJIHCHBI BCC 3a/IaHUS;

«4» - BBITIOJIHEHHI 3 3aaHuA, HO €CTh oum61<a;
«3» - BCPHO BBITIOJIHCHBI 2 3aJaHusd.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPY’XKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINUEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.



[Iporpammsl 0011e00pa30BaTENbHBIX YUpeKICHUH. Anredpa, 7 - 9 Kiacchl.
TI'eomerpus, 7-9 knacesl. CocraBurens: bypmuctposa T.A. — M.: TIpocBemenue, 2009.

KonrpoJsbHast padora mo teme:
«IIpsiMOyTroJIbHBIC TPEYT OJIbHUKH

Bapuanrt 1

1. B octpoyronsHom tpeyronbHuke MNP Ouccektpuca yrma M mepecekaer BbICOTY
NK B Touke O, mpuuem OK = 9 cm. Haiigute paccrosinue ot Touku O 10
npsimoit MN.

2. TlocTpoiiTe MpsIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJbHUK MO TUIIOTEHY3€ U OCTPOMY YTIIy.

3. C noMOIIbIO HUPKYISA U JUHEWKHU IOCTPOUTE yroJi, paBHbIN 150°.

Bapuant 2

1. B mnpsamoyromeHom TpeyroipHuke DCE ¢ mpsmeiMm  yriom C  mpoBejeHa
ouccektpuca EF, mpuuem FC = 13 cm. Halimute paccrosiuue ot Touku F 10
npsimoit DE.

2. TloctpoiiTe TPSAMOYTOJIBHBIA TPEYrOABHUK MO KaTETy M NPWISKAIIEMY K HEMY
OCTPOMY YTIIy.

3. C nomo1pIo HUPKYIIS U JIUHEHKU TOCTPONTE yroii, paBHbIi 105°.

Kpurepnu oneHKH.

«5» - BEPHO BBHITIOJIHCHBI BCE 3a/IaHHS;

«4» - BBIITOJIHEHBI 3 3aJaHHUs, HO €CTh OIIHNOKA;
«3» - BEPHO BBITIOJIHCHBI 2 3a/1aHHSL.

B xaxpgoi KOHTpOHBHOf/'I pa60Te KPY’XKOM OTMCUCHBI 3aJaHHA, COOTBCTCTBYIOIINUEC YPOBHIO
00s13aTeNbHOM IIOATOTOBKH.
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